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 راه و ساختمان رشته   دادگستری متقاضیان کارشناس رسمی آزمون 

 1صفحه 

  مناسب نیستند؟ دارهای لای خاکی رسی و هاخاکهای زیر برای متراکم کردن  ک تاز غل یککدام  (1

 های چرخ فولادی کتغل  (1
 بزی پاچههای کتغل  (2
 های چرخ لاستیکیکتغل ( 3
 هیچکدام  (4
 

 تعریف دپو عبارتست از .....   (2

  باشد.می  که مازاد مصرف خاکریز برداریخاکمقدار خاک کنده شده حاصل از  ( 1
 .شودمی جمع آوری ها مقدار خاکی است که برای خاکریزی( 2
 شود.مقدار خاک نباتی است که برای دور ریختن و خارج کردن آن از پروژه جمع آوری می( 3
   .گیردمی مقدار خاک لازم و مورد نیاز برای زیر سازی آسفالت مورد مصرف قرار( 4
 

 زیر اساس و اساس شنی، بر اساس آزمایش آشتو به ترتیب برابر است با:  های حداقل تراکم نسبی لایه  (3

 درصد   1۰۰و  ۹۰ (2     درصد  1۰۰و   1۰۰( 1
 درصد.   1۰5و   1۰۰ (4    درصد   ۹5و   ۹۰( 3
 

 ؟کدامیک از موارد زیر از جهات رد کارشناس نیست (4
 . ( کارشناس با همسر او در موضوع کارشناسی دارای نفع شخصی باشد1
  .( کارشناس با همسر او وارث یکی از اصحاب دعوا باشد2
   .( کارشناس همکار یا خادم یکی از طرفین دعوا باشد3
 . داشته باشد اظهارنظر( کارشناس قبلا در موضوع ارجاعی سابقه 4
 

 باشد؟کدامیک از موارد ذیل در زمره تخلفات کارشناسی نمی  (5

 ( عدم حضور در مراجع در موعد مقرر  1
 ( تقاضای تامین وسیله نقلیه و یا مطالبه وجه ایاب و ذهاب از متقاضی 2
 .را ندارندها آن ( تسلیم مدارک به اشخاصی که حق دریافت 3
 الاعتبار  ی( انجام کارشناسی با پروانه منقض4
 

 ؟ کدام مورد صحیح نیست (6

انتظامی  1 تخلفات  انتظامی  مجازات  تعل   اظهارنظر(  زمان  در  یا  اجتماعی  حقوق  از  محرومیت  زمان  فقط  یدر  ق 

 .  محرومیت دائم از کارشناسی است

 . محرومیت دائم از کارشناسی باشد تواندمیبر خلاف واقع   اظهارنظر( مجازات انتظامی تخلف انجام کارشناسی و 2

   . شش ماه انقضال موقت باشد  تواندمیکارشناسی   اظهارنظر( مجازات انتظامی تخلف نقض قوانین و مقررات در 3

 . ( مجازات انتظامی تخلف رفتار خلاف شان شغلی محدود کردن اختیارات فنی کارشناس برای مدت یکسال است4

 



 

 

و سایر نهادهای عمومی غیر دولتی ها  شهرداری ی دولتی یا وابسته به دولت یا  هادستگاه کارشناسان شاغل در   (7

توانند در دعاوی و سایر امور مستلزم امر کارشناسی رسمی که مربوط به دستگاه محل  می   تحت چه شرایطی 

 ؟ کنند اظهارنظربه عنوان کارشناس رسمی ، ستهاآنخدمت 

در آن رشته به جز کارشناس مذکور کارشناس رسمی دیگری وجود    - باشد    الطرفینمرضی( کارشناس مذکور  1

   .باشد اظهارنظرکارشناس مذکور طبق مقررات مربوط به آن دستگاه قانونا ملزم به -نداشته باشد 

  .( به دلیل تعارض مدافع کارشناسان شاغل نمیتوانند در امور فوق دخالت داشته باشند2

بالاترین مقام دستگاه مربوط    -مطالبه نکند    الزحمهحقکارشناس مذکور  -باشد    الطرفینمرضی( کارشناس مذکور  3

  .اجازه کتبی صادر کرده باشد

کارشناس مذکور طبق مقررات   -کارشناس مذکور بازنشسته شده باشد -باشد  الطرفینمرضی( کارشناس مذکور  4

 . باشد اظهارنظرملزم به  مربوط به آن دستگاه قانوناً

 

   مرجع احراز روال صلاحیت اخلاقی یا رفتاری کارشناسان رسمی کدام است؟ (8

 ( حفاظت اطلاعات قوه قضائیه 2    ( هیئت نظارت1
 ( هیئت تعیین صلاحیت4   ( هسته گزینش قوه قضائیه3
 

 است؟  ح یصح ریاز موارد ز کیسازمان برنامه و بودجه ، کدام یمطابق مقررات ابلاغ (9
گروه اول و لازم الاجرا    یها ساختمانها در برابر زلزله از دستورالعمل ینامه طراح  نییساختمان و آ یمقررات مل  (1

 .باشندی م یو دولت یعمران یدر طرح ها
و ساخت و ساز دستگاه    یگذار  ه یسرما  ی، طرح و پروژه ها  ی ا  هیسرما  یهایی  تملک دارا  ی( طرح و پروژه ها2

آنها از   یاز منابع مال یبخش ایکه تمام  یی، طرح و پروژه ها  یخدمات کشور تیر یموضوع قانون مد  ییاجرا یها
 ی مشمول ضوابط و مقررات ابلاغ  ی، جملگ  شودی م  نیکشور تام  یموضوع قانون محاسبات عموم  یوجوه عموم

 باشند. یسازمان برنامه و بودجه م
بوده و   یاریگروه دوم اخت  یگروه اول سازمان برنامه و بودجه ، لازم الاجرا و دستورالمعل ها  ی( دستورالعمل ها3

پ  یی اجرا  یدستگاه ها و  ا  صیبه تشخ  توانند یم  مانکاران یو مهندسان مشاور  تغ  ن یخود    رییدستورالعمل ها را 
 دهند. 

سازمان برنامه و بودجه از دستورالعمل   یابلاغ یو فهارس بها  (مان یپ  یو خصوص  یعموم ط یشرا)  4311 هی ( نشر4
 باشد.ی حق الزحمه مهندسان مشاور از گروه دوم م  دستورالعملگروه اول و 

 
 است ؟  حی، کدام مورد صح مانیپ یعموم طیمطابق شرا (10

 دارد .   تیاولو مان یپ یخصوص  طی، شرا یو خصوص  یعموم طی شرا نیب ی( در صورت وجود دوگانگ1
 دارد .   تیاولو مان یپ  یعموم طی، شرا مان یاسناد پ نیب یدوگانگدر صورت وجود ( 2
 دارد .   تیاولو یعموم ی، مشخصات فن یمشخصات فن نیب یدر صورت وجود دوگانگ( 3
 دارد .  تیاولو مانیمنضم به پ  یفهرست بها مان یپ یدر بها ی( در صورت وجود دوگانگ4
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 3صفحه 

قراردادی طبق ضوابط سازمان برنامه و بودجه، در قالب طرح های عمرانی است. اگر به علت ایجاد وضعیت خاص  (11

دستگاه اجرایی می تواند برای    ، ار او پدید آید، ادامه کار مقدور نشودیختلات پیمانکار که خارج از اکیشت در

در   .یمانکار و با جایگزینی پیمانکار دیگری به جای پیمانکار فعلی موافقت کندپان، براساس پیشنهاد پیمادامه 

 کدام مورد صحیح است؟  ،این صورت
  .ر پیمانکار جدید، تغییر نمایدنظب سح ( پیمان می تواند1
 تمام تضمین ها را ارائه خواهند کرد.   کاًار اول و پیمانکار جایگزین، مشتر( پیمانک2
 .به پیمانکار جدید منتقل می شود ،و بدون هیچ نوع تغییر ( پیمان عینا3ً
 عهدات پیمانکار اول و تضمین های نامبرده، همچنان باقی می ماند.ت( 4
 

 منظور از کارگاه در محل کار در قراردادهای ساختمانی عبارتست از:  (12

 شود. می  اماکن و نقاطی که لوازم و مصالح کار از آنجا تأمین( 1
 .شودمی ئی که مصالح و لوازم کار در آنجا انبارهااماکن و بخش( 2
 .گردداجرا میها آن ئی که عملیات موضوع پیمان در  هاکلیه اراضی و محل( 3
   .محل اجرای عملیات موضوع پیمان و حریم آن است( 4

بر عهده چه  ها  در پروژه  هامالیاتبیمه تأمین اجتماعی و  ،  مسئولیت عدم رعایت قوانین و مقررات مربوط به کار (13

 کسی است؟ 

 ( پیمانکار3  دستگاه نظارت ( 3  کارفرما( 2  مالک ساختمان( 1
 

 هرگاه در حین عملیات ساختمانی آثاری مربوط به میراث فرهنگی یافت شود: (14
 یربط اطلاع داده شود. ذعملیات ساختمانی باید متوقف و به سازمان میراث فرهنگی و دیگر نهادهای ( 1
 آثار کشف شده متعلق به مالک ساختمان است و از مالک باید در مورد نحوه ادامه کار اجازه گرفت.( 2
 ( اثر کشف شده را باید با دقت از محل دور کرد و سپس عملیات ساختمانی را ادامه داد.3
 عملیات اجرایی ساختمان جایز نیست. بندی گونه تأخیری در برنامه زمان یچ( ه4
 

 از منظر الزامات عمومی ساختمان، کدام یک از تعاریف زیر، صحیح است؟  (15

اتاق، فضایی با یا بدون نور است که به وسیله دیوارها، سقف و کف از سایر فضاها جدا شده و برای اقامت درنظر  ( 1
 شود.گرفته می

 شود.ها استفاده مینفر در تمام تصرف 2۰فضای اشتغال، فضایی است که برای سکونت تعداد کمتر از  ( 2
 پاسیو فضایی باز است که وظیفه تأمین نور و تهویه بخشی از ساختمان را در طبقات برعهده دارد.( 3
 گیرد .میحیاط خلوت، فضایی باز یا بسته است که در منتهی الیه پشتی ساختمان قرار  ( 4
 

   :، در محاسبه برابر است با(با سقف مسطح)  Bو  (با سقف شیب دار) Aی هاساختمانارتفاع  (16
1 )5۰/4   =A   ۰۰/3متر و  =B   متر 

2 )5۰/4   =A   ۰۰/4متر و  =B   متر 
3 )۰۰/6  =A   ۰۰/4متر و   =B   متر 

4 )۰۰/3 =A  3/ ۰۰  متر و   =B   متر 
 



 

 

قانون شهرداری در ارتباط با تعطیل، تخریب، انتقال صنایع و مشاغل مزاحم به خارج از   55ماده    20طبق بند   (17

 شهر، شهرداری چگونه باید عمل کند؟ 
نظر    به   اعتراض  صورت  در  روز  ده  ظرف  مالک  اعتراض  و  ملک  صاحب  به  مناسبی  تهل اعلام شهرداری ضمن م(  1

 شهرداری 
وسیله    شهرداری به،  در صورت تأیید نظر شهرداری در کمیسیون بند مذکور و عدم اعتراض مالک در مهلت مقرر(  2

 . مأمورین خود رأسا اقدام خواهد نمود
 اجرای حکم توسط نیروی انتظامی( 3
 ( گزینه الف و ب4
 

   است؟ کدامیک از موارد زیر به عنوان وظیفه شهرداری صحیحها قانون شهرداری  100طبق ماده  (18
پروانه شهرداری ساختمان احداث با شروع به احداث شده باشد مکلف است موضوع را به  ( در صورتی که بدون  1

 ارجاع نماید ها قانون شهرداری 1۰۰کمیسیون موضوع ماده 
بدون پروانه یا مخالف مفاد پروانه به وسیله مامورین خود جلوگیری  های  ساختمان د از عملیات ساختمانی  توانمی  (2

 کند 
عملیات ساختمانی  3 از  است  خود  های  ساختمان ( مکلف  مامورین  وسیله  به  پروانه  یا مخالف مفاد  پروانه  بدون 

 جلوگیری کند  
های  مبنی بر قلع تمام یا قسمتی از بنا را در مهلت مقرر اجرا و هزینه  1۰۰( مکلف است تصمیم کمیسیون ماده 4

 آن را طبق مقررات از مالک دریافت کند
 

برای پاسخ به استعلام تفکیک و افراز زمین به سازمان ثبت اسناد و املاک کشور  ها مهلت مقرر برای شهرداری  (19

 باشد؟ می چه مدت
 ( بدون مهلت 4   ماه  6( 3   ماه   4( 2  ماه   2( 1
 

 شود؟بندی میسیمان پرتلند در چند نوع طبقه (20
 نوع  6( 4    نوع  5 (3   وع ن  4( 2   نوع  3 (1
 

 کلسیم معرف کدامیک از موارد زیر است؟ ترکیب سیلیکات منیزیم و  (21

 گچ ویژه ( 4   پشم سنگ ( 3  آجرنسوز ( 2  آزبست ( 1
 

 آهک هیدراته، صحیح است؟   درخصوصکدام مورد  (22
 باشد. می درصد اکسید کلسیم و خاک رس ۸۰( آهکی است که دارای  1
 درصد اکسید کلسیم دارد.   ۹۰است که ای ( آهک پرمایه2
 آید.  می ( از کلسینه شدن سنگ آهک حاوی سیلیس به دست3
   آید.می  ( پودر خشکی است که از ترکیب اکسید کلسیم و آب به دست4
 

 فولادی، پوشش آن با کدام روش بهتر است؟های برای حفاظت لوله  (23
 .را با ملات سیمان پوشش دهیمها آن ( 3  . با ملات گچ پوشش دهیمها آن ( 1
   .را با ملات گل رس پوشش دهیمها آن ( 4  .هک پوشش دهیمآرا با ملات ها آن ( 2
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 ؟ نیستساختمانی کدام گزینه صحیح های ملات در مورد  (24
 شود.( در مناطق مرطوب از ملات گچ و آهک برای اندود کردن استفاده می1
 شود.  ها ملات ماسه آسفالت پیشنهاد می( برای پر کردن درز قطعات بتنی کف پارکینگ2
 ( ملات ماسه آهک برای مصرف بین درز مناسب است.  3
 های بتن مسلح در زیر آب مناسب است. ساختمان بندی ( ملات ماسه سیمان برای آب4
 

 ؟دود نمی کنندون درز را با ملات ماسه و سیمان اندبه چه علت سطح های گسترده ب (25

   .ک می خوردرش ملات ماسه و سیمان کند است و سطر اندود ترگی( 1

   .ک می خوردراندود ت ح فتن جمع می شود و سطرملات ماسه و سیمان در موقع گ  (2

   .داخت و صاف نمودپرسطوح بزرگ را نمی توان با ملات ماسه و سیمان  (3

   .ک می خوردراندود ت  حیدا می کند و سطپفتن ازدیاد حجم رملات ماسه و سیمان در موقع گ  (4
 

 ست از: ا ضرایب اطمینان عبارتها سازه   اتبمحاس در  (26
   .شودمیی که در ترکیب بارها اعمال ضرایب( 1
 .شودمیبکار برده ها ی که در ترکیب نیرو ضرایب (2
   هامقاومتبارها و تقلیل  دتشدی ضرایب  (3
 .شودمیدر کلیه شرایط تضمین  هی سازیایستاها آن ی که با اعمال ضرایب (4
 

تنیدگی، مشابه کدام یک از بارهای پایه، در ترکیبات بارگذاری، وارد  تنیده، اثر پیش های پیش در طراحی سازه  (27

 ؟شودمی
 ( بار زلزله 4 ( بار مرده 3  ( بار زنده 2  ( بار باد 1
 

باشد و    2dN / m 400و بارزنده برابر با    dN 30مصرفی در یک طبقه برابر  های  اگر وزن یک متر مربع تیغه  (28

 ؟شودمی  باشد بار گسترده معادل چقدر در نظر گرفته dN 6000مترمربع طبقه برابر 100در کل ها وزن کل تیغه

1) 2m/dN 6۰     2)2dN/m 4۰ 
3) 2m/dN ۰3    4)2m/dN ۰۰1 

 

بام یک ساختمان مسکونی سه   (29 به  بارزنده در یک تیر متعلق  )بارزندهمیزان کاهش  را محاسبه کنید.   طبقه 
2m/dN 300  2و سطح بارگیر تیرm25)است 
 %1۸( 4  ( صفر 3   1۰%( 2   5۰% (1
 

  ،عمده فروشی   ی ساختمان، حداقل بار زنده گسترده یکنواخت برای فروشگاه های طبق مبحث ششم مقررات ملّ (30

 چند کیلونیوتن بر متر مربع است؟ 
1 )2   2 )1۰   3 )6   4 )4 
 

 ست؟ یلازم به اعمال ن  چگاهیه  ر یز  یبارگذار های  از حالت  کی کدام    ،متفاوت  یساختمان با دو تراز بام افق  کی  در (31
 ( بار برف متوازن1
    ( بار برف لغزنده 2
 ( سربار باران بر برف  3
 ی( بار برف انباشتگ4



 

 

فرودگاه  شهر در  1.25متر، معادل  50در صورتی که ضریب اهمیت برای باد در یک ساختمان مرتفع به ارتفاع  (32

، ضریب اثر  0.9معادل    اثر تغییر سرعتبادگیری  کیلومتر بر ساعت( ضریب    100بوشهر )با سرعت مبنای باد  

وضریب هم    1پستی و بلندی زمین  و ضریب    1.2نیز معادل  خارجی  و ضریب فشار    2تند باد معادل  جهشی  

 باشد، فشار ناشی از باد به ساختمان مزبور، چقدر است؟  0.85راستایی 

1 )3.۸5   2 )2.7۰   3 )2.34    4) 1.65 
 

طبقات ساختمان در دست تکمیل به  های  اگر مقدار جرم مصالح ساختمانی انبار شده به طور موقت وارد بر کف (33

 2kg/m300    متر میلی  20ی کفپوش از جنس گرانیت به ضخامت  هاسنگمحدود شده باشد، حداکثر چند لایه از  

 توان در هر کف این ساختمان بطور موقت انبار کرد؟را می 
1 )4    2 )5     3 )7    4 )۸ 
 

 ؟شودمی ها استفادهکدام روش طراحی پی برای کنترل نشست و تغییر شکل (34
 ( حالت حدی نهایی 1
 برداری ( حالت حدی بهره 2
   ( حالت حدی3  
 ( تنش مجاز4
 

وزن مخصوص خاک بر حسب کیلونیوتن    γضریب چسبندگی خاک بر حسب کیلوپاسکال و  c   در صورتی که (35

و  ب و    akرمترمکعب  محرک  حالت  در  زمینی  افقی  فشار  برحسب   qضریب  گود  سربار  از  ناشی  مجاز  تنش 

 کیلوپاسکال باشد، عمق بحرانی گودبرداری در زمینی با مشخصات زیر، چقدر است؟  

1 )۰.67  2 )۰.75  3 )۰.۹۸   4 )1 
 

 ؟شودمی نگهبان محسوبهای (، جزو کدام دسته از سازه sheet piles)ای  صفحههای شمع (36
 ای ( دیوارهای پشت بنددار طره2   ( دیوارهای سپر گونه 1
 ( خاک مسلح  4  ( میل مهار و میخ کوبی 3
 

 پی سطحی  (عامل موثر در تعیین ابعاد )طول و عرض (37
 ( برش ساده و برش سوراخ کننده 3    ظرفیت باربری پی( 1
   2و   1( موارد 4   ( میزان مجاز نشست پی 2
 

اجباری پیش بینی کلاف افقی و قائم با ارتفاعی.......... متر یا بیشتر از آن  ها  در دیوار هادی غیر باربر و تیغه  (38

 است.
1 )2.3   2 )2.5     3 )3     4 )3.5 
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 کدام یک از موارد زیر، صحیح است؟  (39

 سازد. درجه می3۰بار وارد بر نعل درگاه عبارت است از بخشی از دیوار که اضلاع جانبی آن با افق، زاویه ( 1
  15و ضخامت آن حداکثر   مترسانتی  15۰از کف تمام شده، باید حداکثر  ها  اطراف بام و بالکن  پناهجان ارتفاع  (  2

 باشد.  مترسانتی 
از  ها  آن و مجاری توی کار، در صورتی مجاز است که قطر  ها  با مصالح بنایی، عبور دادن لولهی  هاساختمان در  (  3

1یک ششم) 

6
 ( ضخامت دیوار کمتر باشد. 

غیرمسلح، نسبت لاغری از ضرب ارتفاع مؤثر در ضمانت با تقسیم طول مؤثر دیوار بر ضخامت  در دیوارهای باربر  (  4
 آید. می  )هر کدام کمتر است(، به دست

 
است که اهداف اصلی تعیین  نحوی  منظور از طرح یک سازه تعیین پیکربندی ابعاد و مشخصات قطعات آن به   (40

 شده در زیر تأمین شود:
 ارهای وارده  بر ثمل حداکحت (1
 ل کلیه نیروهای وارده  ابایستائی در مق (2
 ی یپایا، ایمنی عملکرد مطلوب (3
 نامه از حد مجاز پس از بارگذاری طبق آئین ترکم تغییرشکل ایجاد  (4
 

 است؟ تر ر صحیح ی از عبارات ز یککدام بتنی های در مورد تیر (41
 رود.  می  بکاربرای نگهداری میلگردهای افقی ها خاموت (1
 رود.  می برای تحمل نیروهای برشی بکارها خاموت (2
 باشند. تر باید بهم نزدیک تربزرگدر مقاطع دارای لنگر خمشی ها خاموت (3
 باشند.   ترکمباید ها خاموتمقاطع دارای لنگر منفی فاصله  (4
 

 د؟یینما انتخاب را حیصح نهیگز ϕ12  لگرد یم کی یالرزه   قلاب مورد در (42
  مترمیلی 6۰با انتهای مستقیم به طول حداقل   درجه 135( خم 1
 مترمیلی ۸۰درجه با انتهای مستقیم به طول حداقل  ۹۰( خم 2
  مترمیلی 1۰۰درجه با انتهای مستقیم به طول حداقل  ۹۰( خم 3
 متر میلی 1۰۰درجه با انتهای مستقیم به طول حداقل 1۸۰( خم 4
 

 ؟ شودمی سبب افزایش مدول الاستیسیته بتناز عوامل زیر  یککدامن، افزایش  معیک بتن یدر  (43
    دانهسنگ (4  ارایی ک (3  سیمان  (2   آب  (1
 

افزایش یابند، ظرفیت   ٪21و مساحت مقطع میلگردها    ٪10در صورتی ابعاد یک ستون مربعی هر کدام به اندازه   (44

 ؟شودمی  فشاری نهایی مقطع چند برابر

1 )1 /1   2 )21/1    3 )33/1   4 )44/1 
 

قادر به    ییبرآورد شده است. چنانچه بتن به تنها  ton 100  یاسم  یمقطع بتن آرمه ، مقاومت برش  کی   یبرا (45

 شود؟   نیتأم یعرض یلگردهایتوسط م دیمقاومت با زانیباشد، چه م یمقاومت برش 𝒕𝒐𝒏 30 نیتأم
1) 5۰ ton    2) 45 ton 3) 70 ton  4 )6۰ ton 
 



 

 

  یک کدام گذاری  گزینه خاموتترین  مناسبمقطع تیز مستطیلی است.   تیر مطابق شکل بارگذاری شده است. (46

 یکسان است. هاخاموتاز اشکال زیر است؟ فاصله و تعداد  

 
1)a   
2)b   
3 )c  
4)d  
 

باشد؟ ابعاد  می  ترکدام عبارت در مورد فولادهای عرضی به کار رفته در مقطع تیر بتنی نشان داده شده صحیح  (47

 .باشدمتر میسانتی  70×50تیر 

  هر دو خاموت در تحمل برش و پیچش سهیم هستند. (1

 فولاد بیرونی فقط برای تحمل برش کاربرد دارد. (2
 . شودمی عمده پیچش توسط فولاد بیرونی تحمل (3

 .  باشدمی بدون استفاده کاملاًفولاد داخلی  (4
 

  3متر در    8  صورت دال بتنی مسلح با تکیه گاه های ساده و بارگذاری متعارف مسکونی، دارای ابعاد  بهسقفی   (48

ند سانتی چو عدم کنترل محاسبات خیز،    AIIIمتر است. حداقل ضخامت دال، در صورت استفاده از میلگرد 

 متر است؟
1 )4۰   2 )15   3 )2۰   4 )3۰ 
 

سطح مقطع موثر خالص به سطح مقطع کل چقدر  ، حداقل نسبت  LRFDدر طراحی یک عضو کششی به روش (49

 MPa370=uFو  MPa240=yFباید باشد تا معیار محاسبه، سطح مقطع کل عضو باشد؟ 
1)۰.7۸   2 )۰.66   3)۰.54   4)۰.۸3 
 

ثابت باشد با    ضخامت لوله  ه گاهی ویی ستون استفاده شده است. اگر طول ستون و شرایط تکبراه  لولاز یک   (50

 :برابر، بار مجاز ستون 1.2افزایش شعاع متوسط لوله به 
 .  شودمی برابر 1.2کمتر از ( 2   . شودمی برابر 1.2 (1
 کند.نمی تفاوتی( 4  . شودمی برابر 1.2بیش از  (3
 

در تعیین مقاومت خمشی اسمی مقطع مختلط شکل زیر به روش توزیع پلاستیک تنش، در ناحیه فشاری مقطع   (51

  S235و فولاد از نوع   C30توان در نظر گرفت؟ )فرض کنید بتن از نوع تنش اجزای بتنی را حداکثر چقدر می

 است(
1 )Mpa21 

2 )Mpa 25.5 
3 )Mpa3۰ 
4 )Mpa2۸.5 
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فولادی باید حداقل چند ی  اگر ستونی از بتن مسلح با هسته فولادی طراحی شده باشد، سطح مقطع هسته (52

 درصد مساحت کلی مقطع مختلط باشد؟
 ( یک 4   ( سه 3   ( دو 2   ( ده1
 

 است؟  مترمیلیحداقل اندازه جوش گوشه چند ، در سازه تحت بار دینامیکی (53

 6(2   تر  نازک( بسته به ضخامت قطعه 1

3)5       4)3 
 

هرگاه چند کارفرما به طور همزمان در یک کارگاه ساختمانی مشغول به کار باشند، مسئولیت اجرای مقررات   (54

 ایمنی و حفاظت کار با چه کسی است؟ 

 از بقیه است. تر اش گستردهبرعهده کارفرمایی است که محدوده عملیات ساختمانی( 1

 برعهده پیمان کار و ناظر پروژه است. ( 2

 هر کارفرما در محدوده پیمان خود مسئول است. ( 3

 برای کل پیمان مسئول هستند.ها کلیه کارفرما( 4
 

  . متر است  3  روپیادهفاصله این ساختمان از لبه    . متر در دست ساخت است  16طبقه به ارتفاع    5یک ساختمان   (55

 از موارد زیر الزامی است؟   یککدام مجاور این ساختمان اجرای  روپیاده بر روی 

   .کیلوگرم بر متر مربع  7۰۰راهرو سر پوشیده موقت با سقف داری مقاومت حداقل ( 1
 ی از قبیل توری و نظایر آن.  ظتسرپوش حفا (2
   .تورهای ایمنی (3
  .ی نیست و فقط باید موارد ایمنی به طور کلی رعایت شودرروضای وابط ویژهض (4

 

 



 پاسخ برگ

 1صفحه 

 نکته پاسخ سوال    نکته پاسخ سوال  
1      31     
2      32     
3      33     
4      34     
5      35     
6      36     
7      37     
8      38     
9      39     
10      40     
11      41     
12      42     
13      43     
14      44     
15      45     
16      46     
17      47     
18      48     
19      49     
20      50     
21      51     
22      52     
23      53     
24      54     
25      55     
26      56     
27      57     
28      58     
29      59     
30      60     

درصد =  
غلط  تعداد −(تعدادصحیح × 3)

کل تعداد  × 3
 ×  رُندبال → 100

 

تعداد غلط:               تعداد صحیح:   
درصد کسب شده:                   تعداد نزده:   

 
ی که تا دقیقه ...... سوالتعداد 

رسیدم ........  55به سوال 

 عدد

 گام دوم    گام اول   

ی که از دقیقه ...... سوالتعداد 

رسیدم ........  55به سوال 

 عدد



 کلید پاسخ سوالات 

 

 گزینه سوال گزینه سوال

1 1 2۹ 2 

2 1 3۰ 3 
3 1 31 2 

4 3 32 4 

5 2 33 2 

6 4 34 2 

7 1 35 4 

۸ 4 36 1 

۹ 2 37 4 

1۰ 4 3۸ 4 

11 3 3۹ 3 

12 3 4۰ 3 

13 4 41 2 

14 1 42 4 

15 3 43 4 

16 2 44 2 

17 4 45 3 

1۸ 2 46 1 

1۹ 1 47 3 

2۰ 3 4۸ 1 

21 1 4۹ 1 

22 4 5۰ 3 

23 4 51 4 

24 3 52 4 

25 2 53 3 

26 3 54 3 

27 3 55 1 

2۸ 1   
 


